

Витяг з протоколу № 118
засідання Ради адвокатів Чернігівської області

м. Чернігів

17 лютого 2023 року

Присутні: 9 членів Ради за списком

Засідання Ради адвокатів Чернігівської області є повноважним.

Вирішили: затвердити наступний порядок денний засідання Ради адвокатів Чернігівської області:

1. Про стажування:
 - затвердження поточних звітів стажистів адвокатів;
 - затвердження звітів про виконання індивідуального плану стажування, відповідних висновків керівників стажування та видача свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю;
 - затвердження індивідуальних планів стажування та видача направлень на стажування.
2. Прийняття присяги адвоката України та вручення свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.
3. Розгляд заяви адвоката Пінчук (Муляренко) К.О. про заміну свідоцтва про право на заняття адвокатською діяльністю у зв'язку зі зміною прізвища.
4. Затвердження висновку Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги.
5. Розгляд скарги Корень О.Ф. на висновок Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги № 207/0/09-22 від 08.09.2022.
6. Різне.

По першому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Мусаелян Д.С. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Лисенка В.А. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Клименка А.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Ярової А.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Короїд Ю.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт В'ялого О.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Дударенка Є.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Красногор Н.В. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Козиренка В.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: затвердити поточний звіт Олійник С.М. про проходження стажування.

[...]

Вирішили: заслухати стажистів Духна В.М., Музиченко І.І., Кухарчук А.Ю., Бондар Я.О., Плигун О.О., Примеру В.В., Довженка М.С., Павленко О.В., Кондренка О.М., Борщ Ю.О., Литвина А.С., керівників стажування Якубу Г.О., Чикилевську О.В., Кашубу М.О., Баранова О.В., Могілевець О.С., Селюха А.В., Литовченка Д.М., Єрашова Р.В., за наявності підстав, затвердити звіти стажистів про проходження стажування, висновки керівників – звіти про оцінку стажування, прийнявши рішення про видачу свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Духна В.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Якуба Г.О. та видати Духну В.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Музиченко І.І. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Чикилевської О.В. та видати Музиченко І.І. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Кухарчук А.Ю. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Чикилевської О.В. та видати Кухарчук А.Ю. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Бондар Я.О. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кашуби М.О. та видати Бондар Я.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Плигун О.О. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кашуби М.О. та видати Плигун О.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Примери В.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кашуби М.О. та видати Примери В.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Довженка М.С. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Баранова О.В. та видати Довженку М.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Павленко О.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Могілевець О.С. та видати Павленко О.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Кондренка О.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Селюха А.В. та видати Кондренку О.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Борщ Ю.О. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Литовченка Д.М. та видати Борщ Ю.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання нею Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити звіт Литвина А.С. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Єрашова Р.В. та видати Литвіну А.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після складання ним Присяги адвоката України.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Чернової А.Ю. та видати їй направлення на стажування до адвоката Гуца А.М.

[...]

Вирішили: затвердити індивідуальний план проходження стажування Красюк Н.І. та видати їй направлення на стажування до адвоката Веремій Т.М.

По другому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Ігнатюка В.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Лапоши М.І., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Панпури О.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Марчук Я.С., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Топрикіна О.С., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Кирди В.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Поди В.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Камінського А.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Святненка М.О., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Безручко Т.О., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Туранської Л.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Янушевич Л.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Коверзневої М.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Костирка П.М., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Ростомяна В.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Ростомяна Д.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

Вирішили: вважати складеною Присягу адвоката України Петрушанка В.П., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

По третьому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: замінити свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю адвокату Пінчук (Муляренко) К.О. у зв'язку зі зміною прізвища.

По четвертому питанню порядку денного.

[...]

Вирішили: затвердити висновок Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги від 16 лютого 2023 року за результатами розгляду скарги судді Ніжинського міськрайонного суду Чернігівської області Пантелієнко В.Г. щодо неналежного надання адвокатом Вертелецькою Л.А. безоплатної правової допомоги.

[...]

Вирішили: затвердити висновок Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги від 16 лютого 2023 року за результатами розгляду скарги громадянина Черняченка С.П. щодо неналежного надання адвокатом Лесковим В.О. безоплатної правової допомоги.

[...]

Вирішили: скаргу Корень О.Ф. на висновок Комісії № 207/0/09-22 від 08.09.2022 залишити без розгляду, у зв'язку з пропуском скажником строку для звернення щодо перегляду прийнятого Комісією рішення, а також відсутністю у Ради адвокатів Чернігівської області повноважень для проведення оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги.

Голова Ради адвокатів
Чернігівської області



Секретар засідання Ради адвокатів
Чернігівської області

Галина ЯКУБА

Оксана МОГІЛЕВЕЦЬ